Honatoxk 1
no nyHkTy 2.1.1 (a) TexHIYHOTO perjamMeHTy 3
I1ITBEPIPKCHHS BI/IIIOBITHOCTI Oe3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

[MocynuHu, IO TPAIOOTH 1T THCKOM,
JUTSL Ta30TOJI0HOTO CepeIOBHINA Ta PIAUH rpynH 1
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HavanbHuk ynpaBiaiHHS
IITBEPKSHHSI BIJIITOBITHOCTI Ceparoxos O.41.



Honatox 2
no nyHKTy 2.1.1 (6) TexHiuHOro perjiamMeHTy 3
I1ITBEPIPKCHHS BI/IIIOBITHOCTI Oe3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

[MocynuHu, IO TPAIOOTH 1T THCKOM,
JUIS Ta30TOIOHOTO CepeIOBHINA Ta PIAUH IPyIu 2
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HavanbHuK ynpaBiiiHHS
IIITBEPKCHHS BIJIITOBITHOCTI Cepatoxos O.4].



Honatox 3
no nyHkTy 2.1.2 (a) TexHIYHOTO perjaMeHTy 3
I1ITBEPIPKCHHS BI/IIIOBITHOCTI Oe3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 MPAIIOE i TUCKOM

[Tocyaunu, 10 MPaIOIOTh MiJ TUCKOM,
JUTSL PITKOTO CepeloBHINa rpymu 1
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HavanpHuk ynpasmiHHS
I1ITBEPKCHHS BIJIITOBITHOCTI Cepatoxos O.4].



Honatoxk 4
10 nyHKTY 2.1.2 (6) TexHI4HOro periiameHty 3
I1ITBEPIPKCHHS BI/IIIOBITHOCTI Oe3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

[Tocyaunu, 10 MPaIOIOTh MiJ TUCKOM,
JUTSL PITIKOTO CePEOBHINA TPy 2
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HavanpHuk ynpasmiHHS
I1ITBEPKCHHS BIJIITOBITHOCTI Cepatoxon O.41.



JlomaTok 5
n0 mnyHKTy 2.2 TexHI4HOro perjiamMeHTy 3
I1ITBEPIPKCHHS BI/IIIOBITHOCTI Oe3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

OO6nagHaHHSA, IO MPAITIOE TI1]T TUCKOM,
JUTSL OJIEpKaHHSI Tapy a00 rapsiaoi BOAM
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HavanbHuk ynpaBiiHHS
I1ITBEPKCHHS BIJIITOBITHOCTI Cepatoxos O.4].



Honatok 6
1o nyHkTy 2.3.1 (a) TexHiuHOro periameHTy 3

I1ITBEPIPKCHHS

BIIITOBITHOCTI

Oe3IeKu

o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

TpyOomnpoBoau AJis ra30MoA10HOr0 podoUYoro cepeoBuIIa Ipymu 1
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HavanbHuK ynpaBiiiHHS
1ITBEPPKEHHSI BIJITTOBITHOCTI Ceparokos O.41.



JlonaTok 7
1o yHKTy 2.3.1 (6) TexHIYHOTO perjiaMeHTy 3
I1ITBEPIPKCHHS BIIITOBITHOCTI Oes3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

TpyOGompoBoau i ra30Mo10HOT0 poOOYOT0 cepeIOBHIIA TPYITH 2
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HavanpHUK ynpaBITiHHS
1ITBEPPKEHHSI BIJITTOBITHOCTI Ceparokos O.41.



Honatok 8

1o yHKTy 2.3.2 (a) TexHi4HOTO periameHTy
3 MIATBEPUKEHHS BIAMOBIIHOCTI O€3MeKu
o0J1aTHaHHS, 1110 MPAIIOE M1 TUCKOM

Tpy6onpoBoau [J1s piIKOTO poOOYOro cepeoBuIa rpynu 1
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HavanbHuK ynpaBiiiHHS
1ITBEPPKEHHSI BIJIITOBITHOCTI Ceparokos O.41.



Honatok 9

1o nyHKTy 2.3.2 (0) TexHiYHOro perjiaMeHTy 3
I1ITBEPIPKCHHS BI/IIIOBITHOCTI Oe3reku
o0J1aTHaHHS, 1110 TIPAITIOE M1 THCKOM

TpyOonpoBoau [J1s1 piIKOTO poOOYOro cepeoBUIIa TPYIH 2
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HavanpHuK ynpaBiiHHS
M1TBEPKCHHSI BIATOBITHOCTI Ceparokos O.41.




